



Pomáhat a chránit

POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY

Správa logistického zabezpečení



Č.j PPR-6551-22/ČJ-2016-990656

Praha 21. června 2016

Počet listů: 3

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (4)

dle ustanovení § 49 odst. 1, 2, 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Na základě dotazu od uchazeče poskytuje zadavatel dodatečné informace k veřejné zakázce vedené pod názvem „**SLZZ – Na Baních 1304, Zbraslav – opravy interiéru objektu 01,2**“

Dotaz uchazeče č. 1:

Výkaz výměr obsahuje 6 kusů dočasných SDK příček včetně dveří a kování. Jaká je výměra těchto příček? Kolik dveří budou tyto příčky obsahovat?

Odpověď zadavatele č. 1:

Každá z příček bude velikosti 3,5m x 2,6m a to vždy s dveřmi velikosti 900/1970. Opraveno i ve výkazu výměr.

Dotaz uchazeče č. 2:

V tabulce výrobků jsou pod označením D011 uvedeny nové dveře, ve výkazu výměr je uvedeno pouze kování. Co platí? Prosím o opravu.

Odpověď zadavatele č. 2:

Platí dveře nové. Opraveno i ve výkazu výměr.

Dotaz uchazeče č. 3

V tabulce výrobků je u zábradlí ZK02 uvedena délka 7,5 m, ve výkazu výměr délka 6,15 m. Co platí? Prosím opravit.

Odpověď zadavatele č. 3:

Platí 7,5 m. Opraveno i ve výkazu výměr.



www.policie.cz

Nádražní 16
150 05 Praha 5

Tel.: +420 974 884 563
Fax: +420 974 884 402
Email: ovzslzpp@pcr.cz

Dotaz uchazeče č. 4:

Tabulka výrobků obsahuje celkem 8 kusů nerez větrací mřížky 200x200, ve výkazu výměr jsou pouze 2 ks. Co platí? Prosím o opravu.

Odpověď zadavatele č. 4:

Platí 8 ks. Opraveno i ve výkazu výměr.

Dotaz uchazeče č. 5:

V DI3 bylo na dotaz č. 4 odpovězeno, že vzorce ve slepém rozpočtu dle projektanta jsou funkční. Žádáme znovu o revizi níže uvedených vzorců, které dle nás funkční nejsou ani v aktualizovaném soupisu, nebo o sdělení zda-li můžeme opravit.

Záložka **07 - D.4g Silnoproud** - řádek 82 - Materiál podružný (hmoždinky, šrouby,) 8% z ceny dodávky sv. - není zadán vzorec ve sloupci F

řádek 135 - Drobný montážní a elektroinstalační materiál
10% z ceny dodávky - není zadán vzorec ve sloupci F

řádek 200 - Materiál podružný (hmoždinky, šrouby,)
8% z ceny dodávky sv. - není zadán vzorec ve sloupci F

Odpověď zadavatele č. 5:

Vzorce byly opraveny již v předešlém aktualizovaném výkazu výměr.

Dotaz uchazeče č. 6:

Žádáme zadavatele o upřesnění systému EKV PČR, případně o doplnění výrobce (typu) stávajícího systému. Dále žádáme o upřesnění položky „karta s úpravou služebního průkazu“. Jedná se o dodávku nebo programování stávajících?

Odpověď zadavatele č. 6:

Stávající systém EKV PČR - zařízení NORTHERN / HONEYWELL / - NetAXS - dodavatel ADI GLOBAL.

Pro systém EKV PČR budou nové karty stejné jako již používané v celém areálu - Řídící jednotka NORTHERM, systém WINPAK, čtečky ASR 605.

Pro autonomní systém EKV budou použity klasické bezkontaktní karty pro systém HUB. Pro (typ, který byl používán v rekonstruovaném objektu, bude totožný - opět upřesní zadavatel).

Dotaz uchazeče č. 7:

Žádáme zadavatele o vyjádření, zda je na nově dodávaný systém EKV specifický požadavek nebo může být zvolen libovolný?

Odpověď zadavatele č. 7:

Navržený systém autonomní - zařízení HUB Pro - dodavatel ADI GLOBAL.

Dotaz uchazeče č. 8:

V předaném rozpočtu systému EZS (dělený na dvě ústředny) je podle našeho mínění 2x stejná tabulka pro 5. A 6. NP. Žádáme tedy zadavatele o úpravu předaného rozpočtu.

Odpověď zadavatele č. 8:

Systém EZS má dva samostatné okruhy - pro 1.PP až 4.NP a pro 5 NP a 6.NP. Tabulka se pro 5 NP a 6.NP v rozpočtu skutečně opakovala.

Zadavatel zveřejňuje dnešního dne na profilu zadavatele www.zakazky.mvcr.cz aktualizovaný slepý výkaz výměr pod názvem „Aktualizovaný výkaz výměr ke dni 20. 6. 2016“.

Zpracovala: Ing. Kamila Teřlová
Tel: 974 884 563

Mgr. Jaromír Bischof v. r.
zástupce zadavatele